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Crowdsourcing Week Europe développera les thématiques Crowd Innovation, Sharing Economies, Smart Cities, Energy, Education et Future of Work 

Bruxelles/ New York/ Singapour (20 septembre 2016) – La 3e édition de Crowdsourcing Week Europe (CSW Europe 2016) se déroulera à Bruxelles, capitale de l'Europe, du 21 au 25 novembre prochain. Cette conférence d'une semaine offrira une approche originale permettant aux acteurs globaux de présenter un document de synthèse sur chacun thème abordé. Cette prise de position servira de plateforme de discussion pour chaque journée et devrait permettre d'identifier les orientations futures en financement participatif ainsi que les politiques de décision. 

En collaboration avec ses principaux partenaires BNP Paribas Fortis, KU Leuven, Orange, Total, Brussels Metropolitan et le salon Wave, CSW Europe ciblera quatre thèmes principaux:  

- Crowdsourcing, Co-Creation et Crowd Innovation
-  Smart Cities, Mobility & Sharing Economy
-  Energy & Sustainability
- Education & Future Employability
 
La conférence rassemblera des décideurs et politiques européens et globaux, des leaders d'opinion, des entrepreneurs sociaux ainsi que des créateurs et des facilitateurs d'écosystèmes de financement participatif soucieux de la promotion d'une nouvelle économie de partage et de modèles de citoyenneté collaborative. Plus de 70 orateurs seront présents sur scène, parmi lesquels  Maros Sefcovic, vice-président de la Commission européenne,  Pascal Smet, ministre bruxellois de la Mobilité, Xavier Damman, fondateur d'OpenCollective, Joe Griston, directeur de Freelancer.com, et Jason Best, cofondateur et principal de Crowdfund Capital Advisors. 

[bookmark: _gjdgxs]"Le financement participatif représente une nouvelle forme de productivité sociale susceptible de transformer notre ADN social en un univers hautement connecté. Nous sommes aujourd'hui plus ouverts au partage, au financement participatif et à la création d'avenirs collaboratifs que jamais auparavant. Dès à présent et d'ici novembre et même au-delà, notre volonté est de découvrir des leaders responsables et capables d'initier cette transformation au départ de leur propre organisation", déclare Epi Ludvik Nekaj, fondateur et CEO de Crowdsourcing Week. 

Pour en savoir davantage sur Crowdsourcing Week Europe, les orateurs, le lieu et le programme: 
http://crowdsourcingweek.com/csw-europe-2016/
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