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Brussel / New York/ Singapore (20 sept 2016) - De derde editie van Crowdsourcing Week Europe (CSW Europe 2016) vindt plaats van 21 tot 25 november in de Europese hoofstad Brussel. Deze 5-daagse conferentie pakt uit met een uniek aanbod: voor elk thema wordt een ‘position paper’ uitgewerkt door de diverse belanghebbenden. Dat gezamenlijk standpunt wordt dan gebruikt als discussieplatform voor elke themadag. Op die manier probeert CSW Europe de toekomst te verduidelijken voor crowdsourcing en de link met belangrijke maatschappelijke en economsiche projecten. 

Samen met grote partners zoals BNP Paribas Fortis, KU Leuven, Orange, Total, Brussels Metropolitan en Wave Exhibition, zet CSW Europe in op vier belangrijk items:  

- Crowdsourcing, Co-Creatie en CrowdInnovatie
-  Intelligente steden, Mobiliteit en Deeleconomie 
-  Energie & Duurzaamheid
- Onderwijs, Opleiding en Toekomstige werkgelegenheid 
 
De conferrentie verwacht Europese en globale beleidsbepalers, sociale ondernemers, initiatiefnemers van crowdsouring en ecosystemen die de nieuwe deeleconomie ondersteunen. Het moet de voedingsbodem worden voor innovatieve samenwerkingsmodellen tussen inwoners, overheid en privé-bedrijven. Er staan meer dan 70 sprekers op het programma zoals Maros Sefcovic, vice president van de Europese Commissie, Brussels minister voor mobiliteit Pascal Smet, Xavier Damman, oprichter van  OpenCollective, directeur Joe Griston van Freelancer.com en Jason Best, mede-oprichter & Principal van Crowdfund Capital Advisors. 

[bookmark: _gjdgxs]‘Crowdsourcing brengt in sneltempo een nieuw soort sociale productiviteit op gang dat ons sociaal DNA omzet in een sterk genetwerkte economie. We staan met z’n allen meer dan ooit open voor een maatschappelijk geïnspireerde deeleconomie, crowdfunding en een creatieve samenwerkingstoekomst. Tot het event in november willen we dergelijke begenadigde leiders helpen bij de transformatie in hun organisaties,’ vertelt Epi Ludvik Nekaj, oprichter en CEO van Crowdsourcing Week. 

Meer informatie over Crowdsourcing Week Europe, de sprekers en het programma:  
http://crowdsourcingweek.com/csw-europe-2016/
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