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La 3e édition de Crowdsourcing Week Europe sera consacrée à la Crowd Innovation, aux Smart Cities, à l'Energy, à la Sustainability et au Future Employability

La 3e édition de Crowdsourcing Week Europe (CSW Europe 2016) se déroulera à Bruxelles, capitale de l'Europe, du 21 au 25 novembre prochain. Cette conférence d'une semaine offrira une approche originale en permettant aux acteurs globaux de présenter un document de synthèse sur chaque thème abordé. Cette prise de position servira de plateforme de discussion pour chaque journée et devrait permettre d'idenfier les orientations futures en financement participatif ainsi que les politiques de décision.

Les thématiques des journées sont les suivantes: 

 Crowdsourcing, Co-Creation and Crowd Innovation
 
Financement participatif, co-création, innovation participative et expériences de financement participatif susceptibles de permettre aux entreprises de tous secteurs de gérer leur croissance, de bénéficier d'analyses pointues, de résoudre des problématiques et de collaborer avec leurs partenaires comme jamais auparavant. 

Smart Cities, Mobility & Sharing Economy
 
Les big data, l'intelligence collective, l'innovation ouverte et les modèles de pair à pair débouchent sur de nouvelles avancées au niveau des administrations, municipalités et collectivités afin de construire des villes plus collaboratives et intelligentes.

Energy & Sustainability
 
Les solutions participatives révolutionnent la transition vers les énergies durables, réduisent la consommation de ressources, encouragent les services au citoyen et bénéficient à l'environnement. Des experts de premier plan vous présenteront des cas pratiques inspirants. 
 
Education & Future Employability
 
L'économie participative induit des bouleversements profonds dans l'évolution du travail, de l'enseignement et l'emploi. Comment s'assurer que la révolution numérique aura un impact positif sur la formation, la croissance économique, la création d'emplois et le bien-être?
 
Pour en savoir davantage sur Crowdsourcing Week Europe, les orateurs, le lieu et le programme: 
http://crowdsourcingweek.com/csw-europe-2016/

Les partenaires premium sont BNP Paribas Fortis, KULeuven, Orange, Brussels Metropolitan et le salon Wave.
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